



## **RETIFICAÇÃO Nº 01**

### **EDITAL 001/2017**

**A PREFEITURA MUNICIPAL DE AREIAS**, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições retifica o Edital do Processo Seletivo nº01/2017, para contratações por tempo determinado, conforme segue:

#### **Onde-se-lê**

#### **CAPÍTULO V – DA PRESTAÇÃO DAS PROVAS**

1. A data prevista para a realização da prova é dia 19 de março de 2017, as 10 hs na EMEF Professor Antônio Pinto de Carvalho Neto, localizada na Avenida Siqueira Campos, nº 605, Centro –Areias-SP

#### **Leia-se**

#### **CAPÍTULO V – DA PRESTAÇÃO DAS PROVAS**

2. A data prevista para a realização da prova é dia 26 de março de 2017, as 10 hs na EMEF Professor Antônio Pinto de Carvalho Neto, localizada na Avenida Siqueira Campos, nº 605, Centro –Areias-SP

**Areias, 07 de março de 2017.**

**Paulo Henrique de Souza Coutinho**  
**Prefeito Municipal**